

Το θερμικό σοκ

Για να διεγείρουμε την παραγωγή του κολλαγόνου, πρέπει να κάνουμε τους ινοβλάστες να νομίζουν ότι έχουν υποστεί έγκαυμα. Έτσι, διεγείρονται οι φυσικές διαδικασίες της ανάπλασης και τα κύτταρα συνθέτουν νέες ελαστικές ίνες. Αυτό ακριβώς πετυχαίνουν οι ραδιοσυχνότητες, δηλαδή τα ηλεκτρικά κύματα που διοχετεύουν τη θερμότητα μέσα στο δέρμα χωρίς να επηρεάζουν την επιφάνειά του. «Με τη βοήθεια του ειδικού μηχανήματος, μεταφέρεται θερμότητα στο χόριο, τη στιβάδα όπου βρίσκονται οι ινοβλάστες», μας λέει η πλαστικός χειρουργός Βίλλυ Ροδοπούλου. Και προσθέτει: «Με την αυξημένη θερμότητα, οι ίνες αντιδρούν αμέσως. Παύουν να είναι χαλαρές και συσφίγγονται, όπως συμβαίνει και σε μία τρίχα όταν καίγεται. Συγχρόνως, αντιδρούν και οι ινοβλάστες. Πιστεύοντας ότι το κολλαγόνο έχει υποστεί βλάβη, όπως συμβαίνει στο έγκαυμα, δίνουν εντολή για την παραγωγή καινούργιων αποθεμάτων. Αυτό σημαίνει ότι στο πέρασμα

του χρόνου το δέρμα θα αποκτή όλο και περισσότερες ίνες, αλλά και καλύτερης ποιότητας». Μάλιστα, τώρα η τεχνολογία αυτή συνδυάζεται με τις fractional τεχνικές, ώστε να διαχέεται σε σημεία (τελίπες) και να εφαρμόζεται σε υψηλότερες, δηλαδή πιο δραστικές, εντάσεις. Η συσκευή της νέας εποχής ονομάζεται Fractora, έχει εφαρμογές τόσο στο πρόσωπο όσο και στο σώμα και επιπλέον μπορεί να χρησιμοποιηθεί και για τη θεραπεία της κυτταρίτιδας σε συνδυασμό με τη σύσφιξη.

Η διαδικασία: Συνιστώνται 5-6 συνεδρίες ανά δεκαήμερο. Τα αποτελέσματα γίνονται ορατά σταδιακά και περισσότερο εμφανή από τη δεύτερη με τρίτη συνεδρία. Ωστόσο, εάν το πρόβλημα της δερματικής χαλάρωσης δεν είναι σοβαρό, τότε απαιτούνται λιγότερες συνεδρίες με μεγα-

λύτερα χρονικά μεσοδιαστήματα από θεραπεία σε θεραπεία. Η σύσφιξη διαρκεί για δύο περίπου χρόνια. Ακόμη όμως και μετά την πάροδο αυτού του χρονικού διαστήματος, το δέρμα χαλαρώνει με διαφορετικούς ρυθμούς. Στην ουσία, είναι σε καλύτερη κατάσταση από ό,τι αν δεν είχε υποβληθεί ποτέ σε θεραπεία. Αν, όμως, κανείς επιζητά μία καινούργια ανανέωση, μπορεί να επαναλάβει την εφαρμογή δύο μισι με τρία χρόνια μετά την πρώτη φορά. Οι τιμές ξεκινούν από 200€ για κάθε εφαρμογή.

“ ΠΙΣΤΕΥΟΝΤΑΣ ΟΤΙ ΤΟ ΚΟΛΛΑΓΟΝΟ ΕΧΕΙ ΥΠΟΣΤΕΙ ΒΛΑΒΗ, ΟΠΩΣ ΣΥΜΒΑΙΝΕΙ ΣΤΟ ΕΓΚΑΥΜΑ, ΟΙ ΙΝΟΒΛΑΣΤΕΣ ΔΙΝΟΥΝ ΕΝΤΟΛΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΡΑΓΩΓΗ ΝΕΩΝ ΑΠΟΘΕΜΑΤΩΝ ”